



АГЕНЦИЯ ПО ОБЩЕСТВЕНИ ПОРЪЧКИ  
1000 София, ул. Лега 4  
факс: 940 7078  
e-mail: rop@aop.bg , e-rop@aop.bg  
интернет адрес: <http://www.aop.bg>

## ПУБЛИЧНА ПОКАНА

### ДЕЛОВОДНА ИНФОРМАЦИЯ

Деловодна информация  
Партида на възложителя: 04932  
Поделение: \_\_\_\_\_  
Изходящ номер: 31 от дата 19/09/2014  
Коментар на възложителя:

### РАЗДЕЛ I: ВЪЗЛОЖИТЕЛ

#### I.1) Наименование, адреси и място/места за контакт:

Възложител

Регионално Сдружение на общините "Марица"

Адрес

ул. Цар Освободител № 4

Град

Хасково

Пощенски код

6300

Страна

Република  
България

Място/места за контакт

с. Клокотница, Община Хасково,  
Бизнес Инкубатор

Телефон

038 665021

Лице за контакт (може и повече от едно лице)

Райна Йовчева

E-mail

maritza@maritza.info

Факс

038 664869

Интернет адрес/и (когато е приложимо)

Адрес на възложителя:

[www.maritza.info](http://www.maritza.info)

Адрес на профил на купувача (или друг интернет адрес, на който е публикувана поканата):

<http://maritza.info/profil%20kupuvacha.htm>

### РАЗДЕЛ II

Обект на поръчката

Строителство

Доставки

Услуги

**Кратко описание**

Предметът на обществената поръчка е „Организиране на регионален семинар за бизнес общността в Област Хасково. Трансграничен обмен на опит и добри практики чрез мобилност на бизнес общности“, пълното описание на който е подробно разписано в настоящите Указания и документацията по обществената поръчка, както и условията и изискванията за изпълнението на услугите, включени в обхвата му.

Включените в предмета на настоящата обществена поръчка услуги на

посочените в предметния ѝ обхват дейности, се възлагат в рамките на проект "План за Регионална интелигентна специализация за насърчаване на конкурентоспособността, научните изследвания и иновациите" с акроним: „Smart Specialization“ (Интелигентна специализация), който се осъществява с финансовата подкрепа на Програма за европейско териториално сътрудничество Гърция-България 2007-2013, договор за безвъзмездна финансова помощ № ВЗ.32.02/31.12.2013 г.

#### Общ терминологичен речник (CPV)

	Осн. код	Доп. код (когато е приложимо)
Осн. предмет	79952000	

### РАЗДЕЛ III

#### Количество или обем

Дейност 1: Организация и логистика на регионален семинар за бизнес общността в Област Хасково.

Дейността включва идентифициране на тематична област за семинара с фокус върху ползите от интелигентната специализация за местния бизнес, създаване на набор от критерии за определяне на целевите групи, идентифициране на бизнес групи, подготовка и изпращане на прессъобщения до медиите в региона (минимум 2 броя), подготовка на обучителни материали за семинара, докладване на резултатите от семинара и оценка, осигуряване на кетъринг за събитието.

2.2. Дейност 2: Трансграничен обмен на опит и добри практики чрез мобилност на бизнес общности.

Дейността включва разпространение на информация за обмена до отделни лица, фирми, изследователи, университети и други целеви групи по отношение на трансфера на знания в Област Хасково чрез покана, обявление и др. и селектиране на фирми участници съгласно утвърдени спецификации за подбор предоставени от Водещия партньор. Адаптиране на ръководството за изпълнение на мобилността, разработено по проекта в съответствие с резултатите от процеса на подбор и конкретните нужди. Подготовка на необходимите материали за обучение (презентации, ръководства, наръчници, въпросници, минути, доклади, събиране на продукти, тестове и т.н.). Изпълнение на обмена – организацията на посещение/я, където представители на минимум 5 български фирми, по 3-ма човека ще посетят предприятия в пограничния регион в Гърция, при наставници с богат опит в няколко сектора, с цел да се постигне трансфер на ноу-хау на най-добри практики и общи цели за минимум 3 дни. По време на посещенията на участниците ще се предоставят необходимите насоки и консултации от опитен в своята област експерт в съответните за насърчаване на интелигентни практики за специализация. На участниците се предоставя международен и вътрешен транспорт, храна, хотелско настаняване, превод.

Обектът на настоящата обществена поръчка, включва изпълнение на следните дейности:

2.1. Организация и логистика на регионален семинар за бизнес общността в област Хасково.

място на провеждане: област Хасково;

брой събития: 1 бр.;

брой участници на събитие: минимум 20 участника;

- Продължителност на събитието: 1 ден;
- Осигуряване /хонорари, храна, нощувки, пътни/ на най-малко двама лектори /експерти/ по теми, свързани с ползите от Интелигентната регионална специализация за местния бизнес в Хасково.
- Осигурена зала и стандартно оборудване /при необходимост/;
- Храна: 1 обяд;
- 2 бр. кафе паузи на семинара;
- Прессъобщения до медиите в региона (минимум 2 броя);
- Осигуряване на обучителни материали за семинара;

2.2. Трансграничен обмен на опит и добри практики чрез мобилност на бизнес общности.

- Място на провеждане: Област Хасково - Република България, Области Еврос, Кавала, Ксанти, Родопи, Драма, Солун, Серес - Република Гърция;
- Брой посетени предприятия: 5 /пет/;
- Брой участници на събитие: минимум по трима души от пет български фирми;
- Продължителност на събитие: минимум 3 дни (2 нощувки);
- Настаняване: единично;
- Храна: 2 закуски, 3 обяда и 2 вечеря;
- Материали за обучение (презентации, ръководства, наръчници, въпросници, минути, доклади, събиране на продукти, тестове и т.н.) - формат, отговарящи на изискванията за информация и публичност (в случай на необходимост)
- Осигуряване на транспорт за участниците /от България до Гърция и обратно и при необходимост вътрешен транспорт/;
- Осигуряване от опитен в своята област експерт в съответните за насърчаване на интелигентни практики за специализация;
- Превод от и на Гръцки език.

Прогнозна стойност

(в цифри): 44820.41 Валута: BGN

#### Място на извършване

за дейност 1: област Хасково и офисите на Изпълнителя, а за дейност 2: код NUTS: Област Хасково - Република България, Области Еврос, Кавала, Ксанти, BG422 Родопи, Драма, Солун, Серес - Република Гърция и офисите на Изпълнителя (NUTS: BG422; GR; GR115; GR112; GR113; GR114; GR122; GR126)

#### Изисквания за изпълнение на поръчката

И-АНИЯ КЪМ УЧАСТНИЦИТЕ: А) Тех. изисквания:

1. Уча-щите трябва да имат опит в изпълнението на минимум 1 услуга, която е еднаква или сходна с предмета на настоящата обществена поръчка, изпълнена през последните 3 години, считано от датата на подаване на офертата, посочена в настоящ. публ. покана. Под сходни или еднакви услуги на предмета на наст. поръчка се разбират услуги, свързани с организ. на събитие (семинар и/или конференция и/или обучение и/или пресконференция и/или дискусия и/или среща за обмяна на опит и/или еквивалент). - Доказва се със списък на услугите, които са еднакви или сходни с предмета на наст. общ. поръчка, изпълнени през последните 3 г., считано от датата на подаване на офертата, посочена в наст. публич. покана, с посочване на стойностите, датите и получателите, заедно с д-ство за извършената услуга. Д-ството за

извършената услуга се предоставя под формата на удостоверение, издадено от получателя или от компетентен орган, или чрез посочване на публичен регистър, в който е публикувана информация за услугата.

2. У-кът да има на разполож. за срока на изпълнение на договора екип от експерти, притежаващ компетентност, покриваща спецификата на поръчката. Предлаганият от у-ка екип трябва да бъде в следния минимален състав и да отговаря на посочените по-долу изисквания: • Ръководител екип, който: а) да има придобита образ.-квалиф. степен „магистър“ в областта на икономиката/маркетинга, или друга еквив. специалност; б) да има минимум 3 г. проф. опит; в) да има опит като ръководител екип на поне 1 услуга за организиране и провеждане на публични събития и/или обществени мероприятия; г) да има опит в участие в минимум 1 проект/договор/услуга за организиране на провеждането на минимум 1 обмен на добри практики и/или умения чрез мобилност на общности от двете страни на границата или обмен на добри практики с международно участие. • Ключов експерт 1: Организатор на събития, който: а) да има придобита образ.-квалиф. степен „магистър“, в областта на икономиката/маркетинга/туризма, или друга еквивалентна специалност; б) да има минимум 3 г. проф. опит; в) да има опит като експерт – организатор на събития в поне 1 успешно изпълнена услуга за организиране и провеждане на публични събития и/или обществени мероприятия; г) да има опит в участие в минимум 1 проект/договор/услуга за организиране на провеждането на минимум 1 обмен на добри практики и/или умения чрез мобилност на общности от двете страни на границата или обмен на добри практики с международно участие. • КЕ 2: Логистика, който: а) да има придобита образ.-квалиф. степен „бакалавър“ в областта на комуникациите/икономиката/маркетинга/туризма или друга еквивалентна специалност; б) да има най-малко 3 г. проф. опит; в) да има опит в провеждане на публични събития и/или обществени мероприятия; г) да има опит в участие в минимум 1 проект/договор/услуга, включващ обмен на добри практики и/или умения, чрез мобилност на общности от двете страни на границата или обмен на добри практики с международно участие, като и опит при изготвяне на материали за информация и публичност. У-кът трябва да посочи за всяка от позициите от експертния състав отделни лица (един експерт не може да съвместява две позиции от изискуемия експертен състав).

- Доказва се със списък-декларация за предложените експерти за изпълнение на поръчката с посочване на образ-ето, проф. квалиф. и проф. опит на лицата, които отговарят за извършването на поръчката;

Забележка: У-кът ще бъде отстранен от участие в наст. общ. поръчка, ако не отговаря на някое от горните критерии за подбор. У-ник може да докаже съотв. си с изискванията за тех. възможности и/или квалиф. с въз-стите на едно или повече трети лица. В тези случаи, освен д-тите, определени от възлож. за доказване на съотв. възможн., у-кът представя док-ва, че при изпъл. на пор-та ще има на разполож. ре-те на третите лица. За тези цели трети лица може да бъдат посочените п-нители, свързани пре-тия и други лица, независимо от правната връзка на уча-ка с тях.

**Критерий за възлагане** най-ниска цена икономически най-изгодна оферта**Показатели за оценка на офертите****МЕТОДИКА ЗА ОЦЕНКА:**

Офертите на участниците, които отговарят на изискванията на Възложителя, се оценяват по следния начин:

Критерият за оценка на офертите е икономически най-изгодна оферта.

1. Комплексна оценка за „икономически най-изгодна оферта“.

Комплексната оценка се изчислява по следната формула:

Комплексна оценка (КО) = ОТ + ОЦ,

където „ОТ“ е оценката по показател „Техническо предложение“

„ОЦ“ е оценката по показател „Предлагана цена“

На първо място се класира участникът, получил най-много точки.

Максималният брой точки, който може да получи участник, е 100 т.

Относителна тежест на показателите за оценяване:

ОТ = 60 точки, максимална стойност

ОЦ = 40 точки, максимална стойност

2. Броят на точките за показатели „Техническо предложение“ („ОТ“) и „Предлагана цена“ („ОЦ“) се изчисляват по следната методика:

Показател - „Техническо предложение“ („ОТ“)

Оценката по показател „Техническото предложение“ на всяко едно от предложенията се изчислява по следната формула:

TN

ОТ = ----- x 60

TNmax

където: TN - резултата от оценката на членовете на комисията за оценяваната оферта, а TNmax - максималната стойност сред получените оценки на всички оферти.

Техническото предложение съдържа следните задължителни компоненти и се оценява както следва (максимален брой точки - 30 т.):

Качество на изпълнение

I. Обяснителна записка До 10 т

II. Организация на работата До 10 т

III. Мерки за превенция и управление на потенциални рискове До 10 т

Точките по компонентите на показател „Техническото предложение“ („ОТ“) ще се бъдат присъждани от помощния орган на възложителя - оценителната комисия по експертна мотивирана оценка.

Показател - „Предлагана цена“ (ОЦ)

Показател „Предлагана цена“ - с максимален брой 40 точки.

Ценовите предложения се проверяват, за да се установи, че са подготвени и представени в съответствие с изискванията на документацията за участие в процедурата. При различия между сумите, изразени с цифри и думи, за вярно се приема словесното изражение на сумата.

Оценката по показател „Предлагана цена“ на всяко едно от предложенията се изчислява по следната формула:

ОЦ = Цmin / Цп x 40

където: Цmin - минималната предложена цена сред всички допуснати до оценка оферти, а Цп - цената предложена в оценяваната оферта. ОЦ се изчислява до втория знак след десетичната запетая.

Резултатите на всеки участник по ОЦ ще се бъдат закръглени до втория знак след десетичната запетая.

**Срок за получаване на офертите**

Дата: 29/09/2014 дд/мм/гггг

Час: 17:00

**Европейско финансиране**Да  Не **Допълнителна информация**

Допълнителна информация и документи, свързани с поръчката, могат да бъдат получени на посочения интернет адрес или друго:

Документацията за участие може да бъде предоставена безплатно на хартиен носител на адрес – село Клокотница, Община Хасково, Бизнес Инкубатор не по-късно от деня и часа, посочени в настоящата публична покана, или да се изтегли от интернет страницата на възложителя – Регионално Сдружение на общините "Марица" – <http://maritza.info/profil%20kupuvacha.htm> "Профил на купувача", където документацията е достъпна по електронен път и е безплатна. При поискване от заинтересованото лице, възложителят е длъжен да я изпрати за сметка на лицето, отправил искането.

Отварянето на офертите е публично и на него могат да присъстват участниците в процедурата или техни упълномощени представители, както и представители на средствата за масово осведомяване и други лица при спазване на установения режим за достъп до сградата, в която се извършва отварянето – сградата на Възложителя, намираща се в село Клокотница, Община Хасково, Бизнес Инкубатор. Датата на отварянето на офертите е 30.09.2014 г. в 10:30 часа на горепосочения адрес.

**ВАЖНО!!!** Оферти могат да се подават на същия адрес всеки работен ден от 9:00 часа до 12:00 часа и от 14:00 часа до 17:00 часа.

**РАЗДЕЛ IV****Срок на валидност на публичната покана (включително)**

Дата: 29/09/2014 дд/мм/гггг